
Nederlandse bevolking

Snel internet noodzakelijk 

50%
van de Nederlanders met glasvezel 
kunnen veel beter thuiswerken.

33%
zegt zelfs niet meer zonder 
glasvezel te kunnen.

53%
van de Nederlanders zit liever een 
dag zonder ko�ie dan een dag 
zonder glasvezel. 

66%
denkt dat Nederland zonder glasvezel 
de komende jaren zal gaat achterlopen 
bij de rest van de wereld.

70%
van de Nederlanders geven hun 
internetverbinding via glasvezel een 
8 of hoger als rapportcijfer.

78%
merkt een verbetering in 
stabiliteit en snelheid.

Glasvezel
verbinding
Helft Nederlanders kan beter thuiswerken dankzij glasvezel.




